
Надання тренерських послуг на  
тему “Свідоме громадянство” 

 

БО «Українська освітня платформа» у співпраці з партнером DanChurchAid в рамках 
реалізації проєкту “Баланс твого служіння” оголошує конкурс на надання тренерських 
послуг на реколекційний ретрит.   

Дата: 9 липня 2026 р. у м. Львів 

Мета тренінгу та аудиторія 

Метою тренінгової сесії є формування у учасників розуміння концепції свідомого 
громадянства як основи громадянської ідентичності, а також посилення усвідомлення 
ролі особистості у розвитку демократичного суспільства. 

Сесія спрямована на ознайомлення учасників із 7 принципами свідомого 
громадянства, розвиток правової свідомості, розуміння взаємозв’язку між 
громадянином, державою та громадянським суспільством, а також формування 
активної громадянської позиції. 

Аудиторія: 50 учасників програми - представники громад, місцевих ініціатив, 
духовенства та осіб, залучених до роботи з громадами, які зацікавлені у розвитку 
громадянської свідомості, посиленні соціальної згуртованості та розбудові 
демократичних практик у своїх громадах.  

Мета тренерських послуг: 

Забезпечити проведення навчальної сесії, спрямованої на формування розуміння 7 
принципів свідомого громадянства та їх практичного значення у повсякденному житті, 
громадській діяльності та взаємодії з державними інституціями. 

Сесія має сприяти усвідомленню громадянської ідентичності як поєднання правового 
статусу, цінностей, відповідальності та активної участі у житті суспільства. 

Завдання 

Тренер має розробити та провести сесію, яка включає: 

●​ інтерактивне представлення 7 принципів свідомого громадянства; 
●​ пояснення взаємозв’язку між громадянином, державою та громадянським 

суспільством; 
●​ вправи на формування громадянської ідентичності та усвідомлення власної ролі 

в суспільстві; 
●​ групові дискусії щодо ролі громадянина як суб’єкта змін; 
●​ аналіз практичних кейсів взаємодії громадян і держави; 
●​ рефлексійні вправи щодо цінностей громадянського суспільства. 

Вимоги до тренера: 

●​ Досвід проведення освітніх або тренінгових програм у сфері громадянської 
освіти, демократії або прав людини 

●​ Вміння працювати з дорослою аудиторією у форматі інтерактивного навчання 
●​ Досвід фасилітації групових дискусій 



●​ Розуміння тем громадянського суспільства, прав людини та демократичних 
процесів 

●​ Гнучкість у роботі з різними рівнями підготовки учасників 

Формат події 

●​ Тип: офлайн 
●​ Місце проведення: Львів 
●​ Загальна тривалість: 4 години 
●​ Навчальна частина: 3 години 30 хвилин 
●​ Рефлексія та підбиття підсумків: 30 хвилин 

Очікувані результати 
 

●​ Обговорити та висвітлити ключові теми та надати теоретичний та практичний 
виклад матеріалу. 

●​ Підкреслити спільні точки між духовною та психологічною складовими 
служіння.  

●​ Надати інформацію, релевантну до тематик модуля та підготувати матеріали до 
поширення учасникам. 
 

Для того щоб взяти участь необхідно: 

1. Надати Резюме із зазначенням релевантного досвіду. 

2. Надати диплом про відповідну освіту або сертифікати про навчання або підвищення 
кваліфікації, виписку з ЄДРПОУ (якщо послуги будуть надаватися ФОП)  

3. Комерційну пропозицію (бюджет) у довільній формі (з урахуванням усіх податків та 
зборів), що має бути підписана учасником - не підписані не приймаються.  

4. Відповідність технічному завданню - план/опис тренінгу. 

Надіслати пропозиції на адресу: tender@ukredu.org 

Пропозиції приймаються до 25  червня 2026 року до 17:00  

Всі тендерні пропозиції, отримані після кінцевого терміну їх подання, розгляду не 
підлягатимуть. 

Контактна особа - менеджерка з закупівель УОП Самчук Олена – 098-732-74-53.  

Дякуємо за увагу та сподіваємось на співпрацю! 

 

mailto:tender@ukredu.org
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